
31/10/2019 PERŞEMBE  78.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 BOUJEE SAĞ ÖN PEDAL BONE DE ÇATLAK

 1  6 VERNAZZA JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 1  3 KARAYELE JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 2  5 KUTLU BÖKE SOL ÖN AYKTA TOPALLIK

 5  4 ISSOS JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 5  8 AYRA SOL ÖN SESAMOİD KEMİKTE KIRIK

 6  11 ÇİKOK YAĞMURU JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 10  6 SAN BENITO SANCI

 10  4 LAST REBEL TESTİSLERDE HİDROSEL-GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 10  8 BEFESA SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 10  5 LORT OF KING RAPORLU OLMASIMEHMET YALÇIN AT SAHİBİ
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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9 numarada kayıtlı CENTENARIO isimli at starttan çıkmış fakat koşuya adapte olamaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre 

ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

6 Numarada kayıtlı CENTENARIO isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı COGENERATION isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (En az 30 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına 

karar verilmiştir.

3 Numarada kayıtlı COGENERATION isimli atın antrenörü Halil KABUKCI atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 Numarada kayıtlı DİABOLİK isimli atın antrenörü Batuhan TURGUL atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numarada kayıtlı MELEKÖZGE isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına 

karar verilmiştir.

2 Numarada kayıtlı MELEKÖZGE isimli atın antrenörü Metin ÖZDİL atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

6 Numarada kayıtlı ÖZYEL isimli atın antrenörü Osman İPEK koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan inceleme 

sonucunda koşuyu protesto eden 6 Numarada kayıtlı ÖZYEL isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel oluşmadığından 

protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

5 Numarada kayıtlı MADALYON isimli ata binen Müslüm ÇELİK son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

M.CİHAT  ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



M.CİHAT  ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu


